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b- Déterminer le cofit de production de 10 unités de A.

2) Déterminer la variation du cofit si I’on produisait un dixiéme d’unité supplémentaire.
(Faire un calcul exact et un calcul approch€) a partir de g=10.

3) On se place toujours au niveau de ¢g=/0. Calculer une valeur exacte et une valeur
approchée de la variation relative du cofit lorsqu’on augmente la production de (2%).

4) Déterminer la variation relative de la production sachant que le coflit a diminué de
1,5% a partir de g=10 (faire un calcul approch€).

Exercice n°5
Soient: f(x) =xInx ; g(x)=+vx et h(x) =—Inx.
1) a- Montrer que f est convexe sur son domaine de définition puis déduire que :
Vx>0 xlnx 2x—-1

b- Montrer que V(a, b) € IR} onaln () <-“Ina + ——Inb.

2) a- Montrer que g est concave sur 0, +oo[ puis Vx € !Rf ona (\/J_c < %—1- !

b- Montrer que h est convexe sur ]0, +oo[ puis étudier la convexité et la concavité de
h? sur 10, +oo.

Exercice n°6
Un produit est fabriqué en quantité q ; le colit moyen (par unité produite) résultant de cette
fabrication est donné par Cy(q) = In G—qa — 15¢% + 200q + 1) sig>0.

Trouver q a fabriquer pour minimiser le colit moyen.

Exercice n°7

Soient f(x) =In(1+Inx) et g(x) ==

1) a- Déterminer le DL,(1) de f .
b- Déduire I’équation de la tangente & (C) de fau point d’abscisse 1 et sa position avec (C).

c- Déterminer lim,_; l“(“(l:f:)_z(x-l)

2) a- Donner le DL,(0) de g
b- Déduire I’équation de la tangente & (C’) de g au point d’abscisse 0 ainsi que sa
position avec (C’).
y 4 1_ 3.3
c- Déterminer lim,_,q (; iz T )
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